
 «تِ ًام یعزاى پاک » 
                ططاح : ذاًن آتیاض                   زقیقِ 60ٍقت :  زتیطستاى ضاّس هیط هحوسی            2آظهَى ضیوی زّن فصل 

 تاضم سَالات ضزیف
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 هٌاسة کاهل کٌیس . جاّای ذالی ضاتا کلوات
زضصس  ............. ٍکوتطیي..هطتَط تِزضصس  تطکیل زٌّسُ َّای پاک ، تیطتطیي الف : زض تیي گاظ ّای

 هطتَط تِ ................... است .
تا اًطغی ............... ٍ طَل  طیسیّای الکتطٍ هغٌا ، پطتَ ب : ظهیي پس اظ گطم ضسى تَسط ًَض ذَضضیس

 کٌس . هَج ................. گسیل هی
ضیعش تاضاى  تط اثط کِ ّایی ضًَسٍزض زضیاچِ  ز تاضاى اسیسی هیج : گاظ ............... ٍ................ تاعث ایجا

 ّا کاّص یافتِ است ............... هی پاضٌس . آى PHاسیسی ، 
ضَز  ضًگ ............... تَلیس هی ای گاظ ًیتطٍغى تا اکسیػى تطکیة ضسُ ٍگاظ قَُْ ،  ّا زض هَتَض ذَزضٍ ز : 

 ضَز . تثسیل هی O3ٍایي گاظ تط اثط ............... تا اکسیػى ٍاکٌص زازُ ٍتِ گاظ 
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 . زضستی ًٍازضستی جولات ظیط ضاتعییي کطزُ ٍضکل صحیح هَاضزًازضست ضاتٌَیسیس
 است . O2گاظ هَل 25/0 ناظ حج طتطیت CO2گاظ  لَه 25/0حجن  ، ٍفطاض زها الف : زض ضطایط یکساى

 ّای هرتلف ، جطم تطاتطی زاضًس .  لیتط اظ گاظ STP  ،4/22زض ضطایط ب : 

 ضًَس . هی گسیل فطاتٌفص ّای  جصب ضسُ ٍتاتص فطٍسطخ ّای اٍظٍى تاتصلایِ  ج : تا تکطاض ٍاکٌص ّای

 است .( 16 ٍ 6 است .) پیًَسی تطاتط   ّای ًا تا الکتطٍى ّای پیًَسی الکتطٍى تعساز CS2 هَلکَل زضز : 

 است . – 218 ℃زها زضلایِ تطٍپَسفط کوتطیي ُ : هیاًگیي
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 ظیط ضاتٌَیسیس . ی ًوازی ٍاکٌص هعازلِ

 اکسیس پٌتا ًیتطٍغى زی گاظ  اکسیس  زی ًیتطٍغى گاظ اکسیػى   +   گاظ                                      
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 هعٌای ّط هَضز ضاتٌَیسیس .

الف : 
1200℃
→    

ب : 
 
  

ج :  
  
→  

ز : 
20   
→    

1 
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 ضا هَاظًِ کٌیس ٍتٌَیسیس هَاظًِ اظ کسام تطکیة ضطٍع هی کٌین . ظیط  کٌصاٍ

PH3 +   O2       P4O10 +  H2O   1 
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 ّط هحلَل ضا تا شکط زلیل تٌَیسیس . PHهحسٍزُ 

 زض آب CO2الف : هحلَل 

 زضآب K2Oب : هحلَل 

 ج : آب ذالص 
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) ٍ 15 ٍ 1 ٍ 17  ٍ 6 ضاضسن کٌیس .) POCl3 ٍCH2Oساذتاض لٍَیس    8 
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 کٌس . ظهیي ّط هَضز چِ تغییطی هی km 100  تا حطکت اظ سطح ظهیي تا اضتفاع
 الف : زهای َّا 

 ب : جطم یک ًوًَِ یک لیتطی َّا 
 ج : فطاض َّا 

 ز : تعساز کل شضُ ّا زض یک ًوًَِ یک لیتطی َّا
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 ًام یا فطهَل ضیوایی تطکیثات ظیط ضا تٌَیسیس .
                MgSج :                                  SF6 ب :                         CBr4الف : 

                       ٌین ًیتطیسیٍ : آلَه                  سَلفیس   (II): هس ُ                          Cr2O3ز :   
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 ًَع ٍاکٌص ّای زازُ ضسُ ضاتٌَیسیس تاشکط علت .الف : 

+ 9 H2O(g)   + q        11O2(g)      5CO2(g) +3 CO(g)+ C8H18(l):الف 

2511O2(g)     16CO2(g) + 9 H2O(g)  + q         +C8H18(l)2 ب: 

 ؟یعٌی چِ  (l)ٍ  (g)ب : ًواز  
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 ( 8 ) تِ سَالات پاسد زّیس .

 الف: هٌظَض اظ آلَتطٍج)زگط ضکل ( چیست ؟ 

 ضا ضسن کٌیس . ّا ای آى ًقطِ –ى ضاًَضتِ ٍآضایص الکتطٍى ػّای اکسی ایی آلَتطٍج ییوض ب : فطهَل 

 

 ّای آى ضا تٌَیسیس . تیطتط است ؟ یکی اظ کاضتطز  اکسیػى ّای پصیطی کسام یک اظ آلَتطٍج ٍاکٌص: ج

 

2 
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 تا تَجِ تِ ٍاکٌص سِ فلع آّي ،ضٍی ٍآلَهیٌین زضضطایط یکساى تاهحلَل یک اسیس پاسد زّیس.

 ٍاکٌص پصیطی سِ فلع ضا تاّن هقایسِ کٌیس . :الف 

 ضَز یا فلعآّي ؟چطا ؟ آلَهیٌین ظٍزتط اکسیس هیب : زضضطایط یکساى فلع 

 

 کٌٌس . ج : چطا ٍسایل آلَهیٌیوی زض تطاتط ذَضزگی هقاٍهت هی
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( NaN3 آظیس )  گطم سسین چٌس ظیطتِ ٍاکٌص هطاتق STP زض ضطایط لیتط گاظ ًیتطٍغى  6/5ی  تطای تْیِ

 2NaN3(s)    2Na(s)  + 3N2(g)                           ( Na =23 ٍN = 14)ًیاظ زاضین؟  
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 «پیطٍظ تاضیس » 


